

В Иркутске осудили экс-сотрудников УФСКН, избивших троих мужчин

Иркутский областной суд вынес приговор четверым бывшим сотрудникам УФСКН. Их обвиняли в превышении должностных полномочий.

В конце декабря 2012 года у сожительницы одного из обвиняемых пропал телефон. На следующий день появился человек, согласившийся вернуть телефон за вознаграждение. Встретиться договорились в ТЦ «Рублев». Однако на встречу пришла не девушка, а трое сотрудников УФСКН.

Решив, что перед ними похититель, мужчины повалили местного жителя на пол и надели на него наручники. Потом вывели на улицу, избили и угрожали.

К этому времени к троице подоспел их коллега. Четвером они затолкали мужчину в машину и поехали по городу. В авто наркополицейские требовали вернуть пропавший телефон, но у мужчины его не было. Ему угрожали насилием и уголовным преследованием. Но отдать телефон иркутянин не мог. Такое положение дел сотрудников не устраивало и один из них приставил к голове потерпевшего пистолет, требуя вернуть телефон. Затем они поняли, что мужчина не причастен к пропаже, и отпустили его. Его незаконно удерживали почти три часа.

Позже бывшие сотрудники УФСКН с применением насилия задержали еще двух граждан, которые просили вознаграждение.

Во время следствия обвиняемые отрицали свою вину, ни в чем не признавались и не раскаивались.

В итоге суд приговорил двух мужчин к двум годам колонии общего режима, двух других – к году и шести месяцам колонии общего режима.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Дмитрий Бабошкин © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 7035 28.10.2016, 10:48
🕒 752

URL: <https://babr24.com/?ADE=151327> Bytes: 1908 / 1522 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)